



Προστασία Επιφανειών

GRAFFITI REMOVER

Φύλλο Τεχνικών Προδιαγραφών

Έκδοση: 06.06.2015



ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Το **GRAFFITI REMOVER** είναι ειδικό αφαιρετικό GRAFFITI για επιφάνειες όπου έχει εφαρμοσθεί το ANTIGRAFFITI COATING. Διαλύει εύκολα τους περισσότερους τύπους χρωμάτων χωρίς να επηρεάζει την μεμβράνη προστασίας. Συνιστάται στις εταιρείες καθαρισμού στους διαχειριστές κτιρίων και στους ιδιοκτήτες ακινήτων. Επίσης για αμαξώματα αυτοκινήτων, λεωφορείων, τραίνων, γραμματοκιβώτια, αυτόματους πωλητές κλπ.

ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ

- Εύκολη και αποτελεσματική αφαίρεση όλων των τύπων graffiti
- Δεν είναι επιβλαβές προς το περιβάλλον

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ

- Καθαρισμός από graffiti επιφανειών που έχουν υποστεί επεξεργασία με ANTIGRAFFITI COATING.
- Καθαρισμός λείων επιφανειών όπως γυαλί, μέταλλο, πλεξιγκλάς κλπ.
- Καθαρισμός αμαξωμάτων οχημάτων

ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

1. Απλώστε το **GRAFFITI REMOVER** πάνω στην προσβεβλημένη επιφάνεια.
2. Αφήστε το υλικό να δράσει για 5 - 10 λεπτά και μετά τρίψτε ενεργά με πανί ή με μία μαλακή βούρτσα.

Αν το GRAFFITI δεν αφαιρεθεί πλήρως, επαναλάβετε την εφαρμογή.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Τύπος: Παρασκεύασμα με ειδικά καθαριστικά πρόσθετα

Χρώμα: Διαυγές

Οσμή: Ελαφρά χαρακτηριστική

Αραιώση: Καμία – έτοιμο για χρήση

ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

Τα δοχεία πρέπει να αποθηκεύονται σε στεγνούς και δροσερούς χώρους σε Θερμοκρασία 5°C - 35°C. Προστατέψτε τα δοχεία από την υγρασία και το ηλιακό φως.

ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΖΩΗΣ

Υπό τις συνθήκες της αποθήκευσης 12 μήνες σε κλειστή συσκευασία.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ

Φιάλες 1kg

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ	ΚΩΔΙΚΟΣ	BARCODE
1kg	01830	5204094018308

ΟΔΗΓΙΕΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ, ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ & ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ



Flam. Liq. 2: H225 - Υγρό και ατμοί πολύ εύφλεκτα **Skin Irrit. 2: H315** - Προκαλεί ερεθισμό του δέρματος **P210:** Μακριά από θερμότητα, θερμές επιφάνειες, σπινθήρες, γυμνές φλόγες και άλλες πηγές ανάφλεξης. Μην καπνίζετε **P233:** Να διατηρείται ο περιέκτης ερμητικά κλειστός **P280:** Να φοράτε προστατευτικά γάντια / προστατευτικά ενδύματα/μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια / πρόσωπο **P303+P361+P353:** ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ (ή με τα μαλλιά): Αφαιρέστε αμέσως όλα τα μολυσμένα ενδύματα. Ξεπλύνετε το δέρμα με νερό/στο ντους **P321:** Χρειάζεται ειδική αγωγή (βλέπε επικέτα) **P370+P378:** Σε περίπτωση πυρκαγιάς: Χρησιμοποιείστε πυροσβεστήρα σκόνης ABC για τη κατάσβεση **P403+P235:** Αποθηκεύεται σε καλά αεριζόμενο χώρο. Διατηρείται δροσερό **P501:** Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη σύμφωνα με τους τοπικούς/ περιφερειακούς / εθνικούς / διεθνείς κανονισμούς(Οδηγία 2008/98/ΕΚ, 2000/532/ΕΚ, ΥΠΕΚΑ -Ν. 4042/2012)

Οι τεχνικές προδιαγραφές και οι οδηγίες που περιλαμβάνονται σε αυτό το τεχνικό φυλλάδιο βασίζονται στη μακρόχρονη γνώση και εμπειρία μας από τις εφαρμογές υλικών και την έρευνα και τις δοκιμές του τμήματος έρευνας και ανάπτυξης. Λαμβάνοντας υπ' όψιν τους παράγοντες και τις συνθήκες που μπορούν να επηρεάσουν την εφαρμογή των χημικών προϊόντων, οι τεχνικές προδιαγραφές δεν απαλλάσσουν τον τελικό χρήστη από την ευθύνη - υποχρέωση δοκιμής καταλληλότητας του προϊόντος, ο οποίος και φέρει αποκλειστικά την ευθύνη εφαρμογής. Είμαστε μόνο υπεύθυνοι για τα προϊόντα μας να είναι απαλλαγμένα από ελαττώματα και σταθερής ποιότητας. Οι χρήστες είναι υπεύθυνοι για τη συμμόρφωση με την τοπική νομοθεσία και για τη λήψη των απαιτούμενων εγκρίσεων ή εξουσιοδοτήσεων. Η έκδοση του παρόντος τεχνικού φυλλαδίου ακυρώνει κάθε άλλη προηγούμενη έκδοση για το ίδιο προϊόν.



ΑΠΟ ΔΕΥΤΕΡΑ ΕΩΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 8:00 ΜΕ 16:00

Evochem®

EVOCHEM A.E.

Θέση Τζαβερδέλλα 13341, Φυλή, Αττική, Αθήνα

Tel.: 210 5590460, 210 5590155 Fax: 210 5590244

E-mail: info@evochem.gr Website: www.evochem.gr

